@ (2, 6) ® (3, 4)

@ (1, 8)

® (5, 0)



HE T AHREA WA b o W=

ax—by=—-6 ---@ [x-3y=-9 -..®
2+ T7y=34 ---©

6x—ay=10 ---@
al:l-.
=

otofat.






ANA x o] gte F-steiet.

ol 3

ol ©



5. TFS H7]oA Al 4x + 3y = 19 o] gt Aoz &7
o

A2 w AU
[a|
=

@ " A5=7F 2 7HQ1 ARG A o],

©x, y 7t A954d o, sli= 34 olth

©x y7t 2e 4 d, sie 44 (x, y) & 755 Bl
Atk

@x=-2d 1, y=23o0]|t}

@y o Tl ek y = -§x+ % oltt.

B e 7N



@ 5 3 6 7 @ 770 ® s

@ 4 7}



ol 3t o] A SHY = B 1000 ol et wdoles Eoty
o] 4% . oJstAlo] 6% Z7}5te] WA R 49 Ho] Zr}stact. 2hd
debgo] 4 v | Zhd olsh o] 22y olaty & o), Fdo] &
S 52 v, y & AH8Ste] LhER?

4 6 96 94

o0 —y =104 —y = 1049
SO oW

X T 1oy = 1049 ——x———y=1049
S e

— —y = 1049
© 15t 1060 =



F &A% (3, —1), (b, 4) o] AAPTFA ax+2y—-4 =0 2] | o,
a, b Z& AH 2 oozt



9. FA% (a 2) 7 DARAA 4x 3y = 6 9 AL T, 4 o FS
-5foda},

Bea-



317k (-2, 1) oI+

é—_]_'

P24 ax -2y —4 = 0 9

toizt.

I

o, x o] 3= T

—

— |

y:

.

Ul



-5

N7t x=k y

5

Tx+ ky = 4 ©]

Al
al

stofet,

:ll

O
=

o, k ©] gt

o]
=



A2 A ax - 2y = 8 ] THHIIL T A (2, b), (4, 6) 2 A
b ] Z& Fotolet,

Qe

o



13.

ol & A7} 14km 9 Ato] A& wrat 5L sl 28ty
3

km/h 2, Wel& = Al4 4km/h 2 AolA BE 4

dxl
w A%
A)zko] AT}, 22kt Azl xkm , Wel A2)S yln 2t @
ohe F AUTHAG vh2A] BE AL
x—y=14 x+y=14
©) Y @ Y
3x+4y =4 3x+4y=4
x—y=14 x+y=14
@{x+y_4 @{3+44
3 4 X yi
x+y=14
® ¢x Ty
—+=-=4
3 4



4 =13
14, Ayl sfstel aggga {0 R S
xX—y=

®x=1y=3 @ x=2,y=5 @ x=3y=1

@ x=4,y=13 ® x=5y=2



yl\







17. A (k+1, -2) 7F QA4 2x -3y = 4 9] 2 9Jof A& ff, &
9473%— ko2t

B
=¥



18.

e g = {3x+y:a o] ol ]ursy

[o e}
6x—-2y=>
#12] )2 veb Aol |La- 32| x b
AutQI7E?
@® -10 @ -3 ®7

@ 10 ® 17

YA
62—2y=b
2_
Ql/, 5
1\ 7
3zrt+y=a



ax—-y=4
3x+by=15

o] 2@ =7}

& 2R3 2L W a+ b o) 3 Tt




Q
o z
ol 3
s Q
o|J X
ol T vk
o 2 T r o
-
d |l ook 55
i - Md_u ol © 5n
T | e Clet
R 9= R -
5 = 7= O X B o)
Hjl H Foy o @@\
= | 9 W ~op o I X
ol o N
I

m_ulL {®

-2

@ x-2x+5




6

-3x+ 4y

®x=2y=3

:—2’)}:3

@ x

O x=2 y=-3

® x=3,y=-2

@ x=3,y=2



of ol -2 & i, k 9

A
— X

ot

=
=

4x—y=-12

ot

S

e



ﬂAlO
o
=3
9
S
I
-~ o~
SHE
R
= ol
~ g
® A
OGS
£
w O
oo :
D2 B
g T
cld
5 3 B
N—— o#a
r ﬂ
ﬂmo
™ »
il I
B S



MmN N

10 |<



o X
o
I I
S
+ &
TJO_
I

=
2
. O
N——

D

a

Ul

a3



3
X+y

x=y

x+y
1

xX=y

|

- -

ul ul

~ I~



27.

R

AA 3x—2y4+T=4dx+y=3x-3y+4d f7tx=1+ay 9
o] 9of & wf a9 F2?

K
=

o
mi|

@D -4 @ -5 3 —6 @ -7 B -8



(a, b) 2L

=
=

o

=18x-9y-49

4 6x 4y
3

QYW 3x+y -
W, b2 - a2 ]

28.

@27

S}
=

® 3 B 4 @ 5 B 6

D 2



29. TS = &7} 2 7f oAkl A Hr AL

ox+2y=11

xX+y=2
41 1 ; @{ Y \
3Ty 3x+ 3y =
02x+03y=04 x=y+3
® 11 @{2 s
Sy Ty— = 9y —
6 T T3 x=2y
Ix—y=-1
® y

Ix-3y=3



©)

@)

§+§ 1

2x+y=

x+2y=2
2(x+y)-1=3-2
2x+y=5
dx+2y=3

ge AL9
0.1x-03y=-1
2x — 6y =20
y_1
371
-12x+4y=2



31.

x, y ol e LAY A 262 - 2a(x +4) +2x -4y =02 F H

(a, —3), (b, 2) & SNZ 714 o, 4
w27

T a

3 a,b ol st 3a + 25 9



32. ‘:]-1:! 1_1:1]:33 /—‘1—’]°H7]'X—ay—b 7=rc %

a+b+c9

T

g\l

Fatefat,
x+y=10
y+z=14
z+x=12

o



EvtEA Ed W7t x =1, y =2

FdolE 44 a, b £ BHY L E01A Si7} (m,n) ©]
X n

ofzt & W, m +n 9 g2 Ttz



39
@ fo,y—
® x=4y=1

o ae?



1

-x+y+2

x—=3y+3
2

. .

Ul ul



SERER {

dx-3y+2=

0

ax—6y+b=0

o] S|7F 1 ax -4y +b = 0 9

R A (2 3)& AL o, 2 9 g ForE?

D -4 ® -9

3 0

@ 2 B 4



2x+y—-2a=4
Ax+3y+2a =8
3x+y=9

D (2.3) @ (2, -3)
@ (4, -3) ® (3, -2)

® (4, 3)



38.

3

o]



e x @by & H|I7E3 - 2

e

KeX
=

3
Feiet.

IS

2x — 4y

?_

O
=

o, a °f gt

o]
=



7H o,

=
=

5

7k x =0, y =0 °]2]9

3x+y=kx

— | N

™M |

10 |

M~

AN



